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PASOS PARA HACER EL PROYECTO DE SERVICIO COMUNITARIO


La inscripción del Proyecto de Servicio Comunitario requiere el cumplimiento de dos pasos los cuales deben realizarse en el orden que a continuación se mencionan, a fin de que el proyecto pueda entrar en el proceso de evaluación:

1. Inscripción del Proyecto de Servicio Comunitario en el Sistema Académico Estudiantil – SAE (página de la Coordinación de Control y Evaluación Estudiantil)
a. Un integrante del Proyecto formaliza la inscripción en el SAE (Sistema) ingresando con el usuario de la Coordinación de Control y Evaluación Estudiantil luego en Menú Principal link “Proyecto SC” opción “Inscripción”, llena el formato electrónico e ingresa a los demás integrantes del Proyecto, a quienes el SAE (Sistema) genera automáticamente una invitación que deben aceptar.
b. Una vez cumplido el paso anterior, selecciona la opción “soportes” y sube los siguientes documentos, todos transcritos en computadora:

· Proyecto de Servicio Comunitario (en formato .doc) 
· Autorización de la Comunidad: (en formato .doc) Escaneada con firmada y sello húmedo. (si la comunidad no posee sello húmedo deben buscar una nueva comunidad)
· Carta de Financiamiento: (en formato .doc) Escaneada con firmada. Si el financiamiento es externo debe traer también sello húmedo. 
2. Consignar en la Coordinación de Servicio Comunitario, en original, los documentos que se mencionan a continuación:

· Autorización de la Comunidad, firmada y sellada
· Carta de Financiamiento, firmada. Si el financiamiento es externo debe traer también sello húmedo.

· En una hoja tamaño carta indicar: 

Título del proyecto

Objetivos: general y específicos

Datos de los prestadores de servicio: 

· Nombre y Apellidos

· Cédula de Identidad

· Carrera

· Teléfono
· Correo  
Coordinación de Servicio Comunitario

